Ystads BS

Varsilver, Landgang 18.00 - FORANMALAN 2016-04-21

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 28. Medel: -0.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 62.5 65.93 Hans Gothe - Eva-Liss Gothe 9054 5285  BK Bridgehuset
2 16 27.0 56.89  Bengt Svedrell - Leif-Ake Nilsson 89485 11788 Ystads BS
3 17 20.0 55.10  Christer Andersson - Anders Rosenlund 9744 532 Ystads BS
4 2 15.1 53.85 Elsie Rosenlund - Hans-Ingvar Wilhelmsson 6260 6361  Ystads BS
5 11 14.0 53.57 Niklas Andrén - Torsten Eriksson 1623 493 Ystads BS
6 15 12.0 53.06 Lars Ekvall - Lars Jeppsson 9430 449 Ystads BS
7 3 8.6 52.20 Jan-Ake Ohlsson - Lars-Erik Nilsson 5957 6423  Ystads BS
8 12 4.3 51.10 Inger Larsson - Birgitta Rosenlund 12459 11363 Ystads BS
9 6 2.2 50.55  Christer Bengtsson - Leif Andersson 4694 8923  Genarps BK
10 5 -3.2 49.18  Alf Roos - Christer Andersson 92856 15440 Lunds BK - Ystads BS
11 7 -4.3 48.90  Krister Jonsson - Mats Andersson 6047 6258  Ystads BS
12 8 -7.5 48.08 Per Andersson - Bo Johansson 44058 44063 Ystads BS
13 13 -12.9 46.70  Peter Sjosten - Claus Clausen 79242 35068 Svedala BK - Ystads BS
14 4 -17.2 45.60 Goran Eklund - Rolf Carlsson 5652 42867  Ystads BS
15 9 -21.5 4451  Yngve Arvidsson - Waldemar Folbrycht 21675 87455 Ystads BS
16 10 -50.6 37.09 Kjell Bengtsson - Ulla-Brita Borgquist 30548 40759 Ystads BS
17 14 -52.8 36.54 Netten Andersson - Ulla-Britt Nilerstedt 504 25726  Ystads BS
1 4763 Basta kontrakt 2 4 K432 Basta kontrakt 3 4 KKn108 Basta kontrakt
Nord v 542 44 O =-420 Ost v DKn52 5& O =-400 Syd v 632 54 V =-600
Ingen + ED106 NS ¢ 953 ov + KKn1075
#K105 & ¢ v & NT %32 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4Knl09 & KD852 N7 4535 4 EKn765 109 N2 3633 4752 « E964 N26 434
vEK1086 ¥D S74525 v8 v K96 S 23633 vEK94 v85 S 264314
¢ Kn4d ¢ K9852 06 9 8 107 + ED86 ¢ KKn O 118 6 9 6 ¢ E ¢+ D643 0117 9 9 9
*E64 298 V69 8 107 #Kn107 #KD9854 V 117 5 9 6 #ED854 #KKn2 vV 117 9 9 9
sE4 «D8 «D3
vKn973 vE10743 v DKn107
¢73 + 10742 4982
#DKn732 »E6 #10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 44 O-2 *Q 100 70 70| 3 7 4e V-1 vQ 50 50 50| 1 9 44 0-1 2 100 7.0 -7.0
5 17 24 O+1 #Q -140 4.0 -40| 5 17 3NO-1 v3 50 50 50| 4 8 3NV= +5 -600 1.0 -1.0
14 8 24 O+1 &3 -140 4.0 -40(11 12 3NO-1 v7 50 50 -50| 5 3 3NO= +9 -600 1.0 -1.0
4 2 24 0+2 #Q 170 1.0 -1.0| 9 16 34O +2 vA -150 0.0 00| 6 17 3NO= *6 -600 1.0 -1.0
9 16 34 O+2 &J 200 -20 20|13 10 440 +1 vA -150 0.0 0.0(12 13 3NO= vQ -600 1.0 -1.0
11 12 24 O+3 *7 200 -20 20| 4 2 540+= vA -400 -50 50|16 10 3NO= +9 -600 1.0 -1.0
15 1 44 O= *Q -420 50 50|14 8 5#0= vA -400 -50 5014 11 3NO+1 *7 -630 -6.0 6.0
3 7 44 0+1 *7 450 -7.0 70|15 1 540= *A -400 -5.0 5015 2 3NO+1 2 -630 -6.0 6.0
6 - 0.1 6 - 0.1 7 - -0.2
4 «D1084 Basta kontrakt 5 & KKn5 Basta kontrakt 6 & Kn2 Basta kontrakt
Vast v Kn1098 24 N =110 Nord v K54 54 O D -3 500 Ost v 10732 5NT O =-660
Alla + Kn9643 NS + E1083 ov *7
»- & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT #1098542 & ¢ v & NT
4Kn6 4K93 N586 86 41064 4932 N 5 105 107 4 K3 4 E9876 N61122
vE762 v543 S576 86 vEDKn9 v10732 S 5 105 107 v6 v EK9854 S61122
¢ E52  + K87 085757 +Kn64  ¢9 08 38314 ¢ EKD643 ¢ 52 O 7 11111011
#E985 #KD72 V85757 #1092  #EKKn76 vV 83834 #KKN63  %- vV 7 11111011
4 E752 « ED87 «D1054
v KD v 86 v DKn
+ D10 ¢+ KD752 + Kn1098
#Kn10643 #83 #ED7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 8 340-1 vK 100 50 -5.0| 2 10 3NN= SA 600 70 -70| 1 12 6NV-3 a2 300 70 -7.0
5 3 3vVv-1 v] 100 50 -5.0| 1 12 2NN+1 A 150 50 -50| 5 9 6v 0-2 +J 200 3.0 -3.0
16 10 3+ V-1 48 100 50 50|15 3 34 S= &T 140 3.0 -3.0|13 14 6NV-2 v5 200 3.0 -3.0
12 13 INO= +Q 90 1.0 -1.0| 5 9 4¢ N= *A 130 -10 10|15 3 54 0-2 +J 200 3.0 -3.0
15 2 2NO= vK -120 -1.0 10| 6 4 4¢ N= SA 130 -1.0 10| 2 10 3NV= &T -600 -1.0 1.0
6 17 INO+2 *3 -150 -3.0 3.0(11 16 4¢ N= *A 130 -1.0 10| 7 17 44 O= *A -620 -3.0 3.0
1 9 INO+3 &4 -180 -6.0 6.0 7 17 5¢ N-1 *A -100 -5.0 50|11 16 3NV +2 &T -660 -5.0 5.0
14 11 INO+3 &4 -180 -6.0 6.0(13 14 44 S-2 &T 200 -70 70| 6 4 6vO= +J -1430 -7.0 7.0
7 - -0.2 - 8 -03( - 8 -0.3
7 4 ED84 Bésta kontrakt 8 4 EDKn64 Bésta kontrakt 9 4 ED853 Bésta kontrakt
Syd v KKn2 INT S =2220 Vast v6 5NT N =460 Nord v EKD 64 N =980
Alla ¢ K72 Ingen + K8754 ov + ED53
#EKn6 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
47653 4Knl0 N 8 13131313 4 K92 483 N 118 6 1111 4 KKn97 &- N 109 8 1211
v53 v 10974 S 8 13131313 vD73 vEKn10942 S 118 6 1111 v1063 vKn98752 S 109 8 1211
4954 483 O50000 ¢ EKn1096 ¢ D3 015712 87 ¢ K10962 034512
#K1087 #D9542 V50000 *72 #KKn4 V15712 #DKn74 #65 V34512
& K92 41075 410642
v ED86 v K85 va
+ EDKn106 2 +Kn4
*3 #ED10986 #EK10983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 7NN= v9 2220 70 -70| 7 5 44DN+2 438 790 7.0 -7.0| 3 14 44 N+1 &7 450 6.0 -6.0
16 12 7¢ S= *4 2140 50 -50| 3 11 44 N= vA 420 30 -3.0| 8 6 44 N+1 v8 450 6.0 -6.0
2 13 6NN +1 v7 1470 -1.0 10|15 4 44 N= vA 420 30 -30|15 5 44 N= v8 420 3.0 -3.0
6 10 6NN +1 &5 1470 -10 10|17 8 44 N= vA 420 3.0 -30| 4 12 64 N-1 v7 -50 -1.0 1.0

Ystads BS, Varsilver, Landgang 18.00 - FORANMALAN 2016-04-21, sida 1 av 3




14 1 6NN+1 ] 1470 -1.0 10| 2 13 3vDO-2 2 300 -1.0 10| 7 11 64 N-1 v8 -50 -1.0 1.0
15 4 6NN+1 +8 1470 -1.0 10| 6 10 34 N= +Q 140 -3.0 3.0(13 16 64 N-1 v8 -50 -1.0 1.0
17 8 6NN+1 3 1470 -1.0 1016 12 4v O-2 2 100 50 50| 1 2 64S-2 v3 -100 -5.0 5.0
7 5 3NN+4 &2 720 7.0 7.0(14 1 44 N-2 43 -100 -7.0 7.0(17 9 74DN-2 vJ -300 -7.0 7.0
-9 -08| - 9 -08| - 10 -1.8
10 4 KD10 Basta kontrakt 11 4 EK53 Basta kontrakt 12 4 EKD6 Basta kontrakt
Ost v4 64 S =1430 Syd v D85 64 S =980 Vast v 986 2NT N =120
Alla + EK642 Ingen ¢+ ED3 NS ¢+ ED4
#EKN76 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4743 # Kn82 N 129 7 127 D86 49 N 10117 1211 210432 4Kn95 N7 8878
v KD5 vE108632 S 129 7 127 v 109743 v EKKn6 S 10117 128 vEKn52 ¢D3 S 78888
¢+ D10753 ¢ Kn8 003512 +98 ¢ Kn642 031611 ¢ KKn ¢ 10965 06 5455
«D5 £94 V03512 #Kn85 210743 Vv3iilie1ll1l *E87 #Kn942 V65455
» E965 & Kn10742 » 87
v Kn97 v2 vK1074
+9 + K1075 + 8732
#K10832 *K96 #KD3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 6&#N-= vA 1370 6.0 -6.0| 8 12 44 N+2 vK 480 6.0 -6.0|17 10 3NN= *2 600 70 -7.0
6 8 6#N= vA 1370 6.0 -6.0|15 6 44 N+2 vA 480 6.0 60|15 6 INS+2 +K 150 4.0 -4.0
13 16 44 S+2 v6 680 3.0 -30| 2 3 4aN+1 vA 450 -1.0 10|16 14 INS+2 a4 150 4.0 -4.0
3 14 5# N+1 vA 620 00 00| 4 1 44N+1 vA 450 -1.0 10| 9 7 2v N+1 *A 140 1.0 -1.0
4 12 5 N+1 vA 620 0.0 00| 5 13 44 N+1 vA 450 -1.0 10| 5 13 INS+1 43 120 -1.0 1.0
15 5 34 S+3 vK 230 3.0 30| 9 7 44 N+1 vT 450 -1.0 10| 2 3 14 N= vQ 80 -3.0 3.0
7 11 34 N+3 43 170 -6.0 6.0(17 10 44 N+1 vA 450 -1.0 1.0 4 1 3¢ N-1 +6 -100 -6.0 6.0
9 17 3# N+3 vA 170 -6.0 6.0(16 14 2¢ N+3 vA 150 7.0 7.0 8 12 INN-1 *2 -100 -6.0 6.0
- 10 18| - 11 05| - 11 0.5
13 4 K63 Basta kontrakt 14 D7 Basta kontrakt 15 & EKn Basta kontrakt
Nord v75 INTO =-90 Ost v 982 3v S =140 Syd v K932 3NT S =600
Alla ¢ ED72 Ingen + D87 NS ¢+ EDS8
«D1072 & ¢ v & NT +D10764 & ¢ v &4 NT #KKn97 & ¢ v &4 NT
~E84 «Kn107 N7 7676 » K62 » 109854 N899 67 «D10853 4K N9 88809
vEK642 vD98 S77676 v 107 v DKn6 S 89 96 8 vD7654 vEI10 S 98889
465 ¢ Kn1098 056 757 + Kn54 + K63 054475 +93 ¢ Kn6542 04 4554
#KKn8  #963 V56757 #KKn983 #E2 V5446%5 «D #108632 V44554
& D952 & EKn3 497642
vKn103 v EK543 vKn8
¢ K43 + E1092 + K107
*E54 *5 *E54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
6 14 24 S= vK 110 6.0 -6.0|17 11 4v S= a2 420 70 -7.0|1 7 1 3NN+1 +4 630 6.0 -6.0
9 13 24 N= v5 110 6.0 -6.0| 1 16 3v S+1 a2 170 4.0 -40|10 14 3NN+1 %3 630 6.0 -6.0
116 3vV-1 v7 100 3.0 -3.0| 6 14 3v S+1 ¢+4 170 40 -40|11 9 3NN= +4 600 0.0 0.0
3 4 INN-1 ¢J -100 0.0 00|15 7 340-3 vA 150 10 -1.0|15 8 3NN= +5 600 0.0 0.0
15 7 3¢ S-1 vA -100 0.0 00| 9 13 34 0-2 vA 100 -1.0 10|16 2 3NN= 2 600 0.0 0.0
5 2 2vV= 43 -110 -40 40| 5 2 3vS-1 *9 -50 -4.0 4.0|17 12 3NN= +4 600 0.0 0.0
17 11 2v V= 43 -110 -40 40(10 8 3vS-1 *9 50 -40 40| 4 5 3NN-1 *2 -100 -6.0 6.0
10 8 INV+1 *7 -120 -7.0 70| 3 4 4vS-2 vT -100 -7.0 70| 6 3 4#S-1 +9 -100 -6.0 6.0
- 12 02| - 12 02|13 - -0.5
16 487 Basta kontrakt 17 4982 Basta kontrakt 18 a5 Basta kontrakt
Vast v D864 4¢ N D -3-500 Nord v KDKn54 2NT O =-120 Ost vE76 44 O =-420
ov + KKn763 Ingen + 9876 NS + E9543
»75 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #KD106 & ¢ v & NT
4 KKn93  4D62 N3 7533 « KKn1064 4E73 N6 5645 «K1083 4 EDKnN92 N8 7 6 36
v 1052 v EKn3 S37533 v 62 v E987 S6 5645 v92 v KDKn8 S876 36
+10 ¢ E542 O 106 8 9 9 +D ¢ K10542 O7 76 88 ¢1082 +KDG6 0456 107
#EKDKn4 #632 V 106 8 9 9 #D10865 &7 V77¢6838 #9432 &5 V 456 107
4 E1054 D5 4764
v K97 v103 v 10543
+ D98 ¢ EKn3 ¢ Kn7
#1098 #EKKn932 #EKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 INO+3 v7 -180 6.0 60| 7 4 4a4V-1 *4 50 40 -40|12 10 24 O+2 ¢J -170 6.0 -6.0
6 3 INO+3 ¢8 -180 6.0 60 8 2 3a4V-1 *4 50 40 -40|15 9 24 O+2 ¢J -170 6.0 -6.0
7 1 3NO= &T -600 0.0 00|12 10 34 V-1 *4 50 40 -40| 3 16 44 O= +J -420 -2.0 20
11 9 3NO= v7 -600 0.0 00|15 9 2NV-1 +9 50 40 40| 5 6 44 0= ¢J -420 -2.0 20
16 2 3NO= *T -600 0.0 00| 3 16 2#S-2 +Q -100 -1.0 10| 7 4 44 0= *A -420 -2.0 20
17 12 3NO= &T -600 00 00| 5 6 34V= *4 -140 -3.0 30| 8 2 44 0= +J -420 -2.0 20
10 14 3NO+1  &T -630 -6.0 6.0(17 13 3#S-3 +Q -150 50 5011 1 440-= a7 -420 -2.0 20
15 8 3NO+1 T -630 -6.0 6.0(11 1 3#DS-3 +Q 500 -7.0 7.0(17 13 44 O= v3 -420 -2.0 20
13 - -0.5 14 - -1.9 14 - -1.9
19 4 DKn54 Basta kontrakt 20 410843 Basta kontrakt 21 «KD Basta kontrakt
Syd v 843 34 S =140 Vast v EKn 4v V =-620 Nord v EK95 44 O =-420
oV ¢ Kn5 Alla ¢ Kn1075432 NS + D109754
*E974 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
4 EK » 98 N557 96 # 965 » EKn N37161 «Knl10742 #E53 N387 33
v K97 v D65 S557 96 v10 vKD98763 S 3 7 1 6 1 v 84 v D62 S$38733
+ K862 ¢ D943 0886 47 ¢ ED986 ¢ - O 105 106 9 ¢+ K8 ¢E3 O 105 5 109
#Knl1063 #KD85 V88547 #ED65 #K832 V 105 106 9 *ED84 #KKn652 V 105 5 109
4107632 4 KD72 # 986
v EKn102 v542 vKn1073
+ E107 +K + Kn62
»2 #Kn10974 #1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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6 7 24 N+1 +4 140 50 50|16 4 3v O+l &K -170 7.0 70 7 8 440= +3 -130 6.0 -6.0
12 2 34 S= +6 140 50 50| 8 5 4v 0= aK -620 3.0 -3.0(10 4 4+#0-= v] -130 6.0 -6.0
17 14 34 S= 2 140 50 -5.0|15 10 4v O= +K 620 3.0 -3.0(13 3 24 V+2 v5 -170 2.0 -2.0
16 4 3#V-1 +Q 100 10 -1.0[(17 14 4v O= oK 620 3.0 -30(17 1 34 V+1 *7 -170 2.0 -2.0
13 11 INV= 46 90 -20 20| 6 7 4v O+l oK -650 -2.0 20| 9 6 5¢ N-3 s A -300 -1.0 1.0
15 10 INO= a2 90 -2.0 20|12 2 4vO+1 #J -650 -2.0 20|14 12 44 V= vA -420 -3.0 3.0
9 3 INO+1 44 120 50 50| 9 3 4v O+2 3 -680 -6.0 6.0[15 11 3NV +1 vA -430 -5.0 5.0
8 5 2NV+1 a5 -150 -7.0 7.0(13 11 4v O+2 +K -680 -6.0 6.0 5 16 3NV +2 +9 -460 -7.0 7.0
1 - 2.2 1 - 2.2 2 - 0.5
22 4 KD2 Basta kontrakt 23 4 ED843 Basta kontrakt 24 49842 Basta kontrakt
Ost v Kn102 3v S =140 Syd v4 3NT S =600 Vast v D752 4¢ V =-130
ov + E10853 Alla + KDKn107 Ingen ¢ 842
#105 & ¢ v & NT *104 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT
4 EKN95 #1086 N57 958 | &K & Kn952 N 5 104 9 9 « K73 « EKn10 N3 3554
v EK6 v 84 S57 9 6 8 | vKKnl06532 vD7 S 5 104 9 9 vE v Kn963 S$33554
462 ¢ DKn94 08 6 475 | 48643 ¢- 072723 ¢ Kn95 ¢+ D1073 O 10107 8 8
#KD64 #8732 V86 475 |48 #EDKN9763 V 7 2 7 2 3 #EK8743 #Knl0 V 10107 8 8
4743 21076 D65
vD9753 vE98 v K1084
+ K7 ¢ E952 + EK6
#EKn9 #K52 #962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 8 INV-2 +3 200 50 50|10 7 5¢DV-4 «A 1100 70 -70| 1 13 3NO-2 ¢ A 100 6.0 -6.0
9 6 INDV-1 5 200 50 50|14 4 44 N= vQ 620 50 50|14 4 3NO-2 v4 100 6.0 -6.0
15 11 34V-2 vJ 200 50 -50| 1 13 5¢ N= vQ 600 30 30| 8 9 2NO-1 v8 50 2.0 -2.0
13 3 3vS-1 +8 50 1.0 -1.0| 8 9 5vV-2 *T 200 10 -1.0|{11 5 3NO-1 +K 50 2.0 -2.0
14 12 INV= ¢+5 90 -1.0 1.0| 2 17 24 N+2 vQ 170 -20 20|15 12 2#V+2 a4 -130 -1.0 1.0
5 16 INV+1 +3 -120 -40 4.0(15 12 34 N+1 vQ 170 20 20|16 6 3v N-3 ] -150 -3.0 3.0
10 4 INV+1 +5 -120 -40 4.0(16 6 44 N-1 *A -100 -50 50|10 7 3NO= 45 -400 -5.0 5.0
17 1 3¢DN-2 46 -300 -7.0 7.0(11 5 3v O+l &2 -170 -7.0 70| 2 17 3NV +1 ¢ A -430 -7.0 7.0
2 - 0.5 3 - 0.3 3 - 0.3
25 » ED854 Bésta kontrakt 26 #8732 Bésta kontrakt 27 & Kn9 Bésta kontrakt
Nord v 95 34 N =140 Ost v EKn 44 S =620 Syd v KKn107 ANT V =-430
oV + 864 Alla ¢ 852 Ingen + 1075
#D54 & ¢ v & NT #E863 & ¢ v & NT *E987 & ¢ v & NT
4Kn63 &K N9 3397 « D5 » EKn10 N 107 8 109 «aKD7 484 N2 246 2
vKD87 vKn643 S$93397 vD109763 v42 S 107 8 109 vE9432 vD5 S22 462
¢ Knl109 ¢ KD7532 049946 + 106 ¢ DKn973 036533 ¢ EKn4 ¢ KD932 09 109 7 10
*K93 *EKn V49946 #DKn10 *752 V36533 «D5 #KKn106 vV 9 119 7 10
10972 » K964 « E106532
vE102 v K85 v 86
¢+E ¢ EK4 + 86
#108762 *K94 *432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
15 13 44 N= *A 420 7.0 -7.0| 2 14 44 S+1 *Q 650 70 -70] 3 1 3NV+1 4] -430 6.0 -6.0
2 14 4v V-1 v5 100 30 -30| 1 5 3NS+1 *Q 630 40 -40|15 14 3NV +1 s -430 6.0 -6.0
9 10 5v V-1 *Q 100 3.0 -30|11 8 3NS+1 v6 630 40 -40| 2 6 3NV+2 8 -460 -2.0 20
11 8 4v V-1 &4 100 3.0 -30| 3 17 INS+2 v6 150 10 -1.0| 4 17 3NV +2 vT -460 -2.0 20
1 5 34N-1 v4 50 -1.0 10|12 6 34 S-= *T 140 -1.0 1.0(10 11 3NO+2 v7 -460 -2.0 2.0
12 6 2v V+2 +6 170 -3.0 3.0 7 16 44 S-1 *Q -100 -40 40|12 9 3NV+2 L) -460 -2.0 20
3 17 44DN-2 ¢K -300 -5.0 50| 9 10 44 S-1 *T -100 -40 4.0(13 7 3NV+2 +5 -460 -2.0 20
7 16 4v O= ¢ A 620 -7.0 7.0(|15 13 3NS-2 *Q 200 -70 7.0(16 8 3NV+2 s -460 -2.0 2.0
4 - -0.6 4 - -0.6 5 - -0.1
28 «E42 Basta kontrakt
Vast v EK107642 5& V D -3 500
NS ¢+ Kn
#63 & ¢ v & NT
4 K983 4Kn N5 5 109 9
vDKn5 ¢9 S 55 109 10
410932 ¢ E8765 088242
#EKn  #1087542 V 8 8 3 4 3
«D10765
v 83
+ KD4
«KD9
Par Kontr Ut Res Poang
2 6 4vy N= ] 620 2.0 -2.0
3 1 4v N= aJ 620 20 -20
4 17 4v N= ] 620 2.0 -2.0
12 9 4v N= ] 620 2.0 -2.0
15 14 4v N= aJ 620 20 -20
16 8 4v S= ¢ A 620 2.0 -2.0
13 7 5¢DV-3 YA 500 -5.0 5.0
10 11 2v N+1 aJ 140 70 7.0
5 - -0.1
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